ApucpmMmeTnyeckasa u
reomeTpuyeckKas
nporpeccuu




[Ipoepeccuu

NocnepoBaTenbHOCTL B NocnepgoBaTenbHOCTb
KOTOPOU KaXXabln YrieH OTJINYHbIX OT HYNA YMCern
Ha4YyMHas cCo BTOPOro paBeH B KOTOPOMU KaXAbIWN 4YrieH
npeabiaywemy Ha4yMHas CoO BTOPOro
CJIO)KEHHOMY C OAHUM U paBeH npeablayliemy
TEeM XXe YUCIIOM. YMHOXEHHOMY Ha O4HO U

TOXe 4YUCno. y

Uncno d - pasHocTb nporpeccun Uncno q - 3HameHaTenb Nporpeccun.

d = az-a1= az-a2= as-as=.... q = b2:b1= bs:b2=bs:bs=...



dopmMysia n-20 4YrieHa

npozpeccuu ;
apu MemULIGCKOLI ceomMmempu4dyecKkou

a,=actd(n-1)

[laHo: a1=7,d =395 aHo: b1=3,q=2

Hauntu: aa,.

la:=22 |




XapaKkrepucrtu4yeckoe
CBOUCTBO nporpeccun [,

Kaxxobiu 4rieH
rnocriedosamesisHocmu HaduHas
CO 8/MOpP020 ecmb cpedHee

Ka)xobil 4rieH
rnocriedoeamesisHocmu HaduHas

CO 8MOpPO20 ecmb CpedHee 2eoMempuyeckoe Mexoy

apugpmemuyeckoe Mexdy npedbIdyWUM U 1oCIedyrouium

npeobIOyWUM U rocr1edyouum yreHamu nocnedoeameanocmu

YrieHaMu ripozpeccuu (bn >0)
n n n—1
2
X1, X2, 4, X4,14, ... b1, b2, 1, b4, 16, ...- 8ce YsieHbI
Haumu: x4 nosioxxkumeJibHble 4ucrsia




dopmMynbl CyMMbI N NEPBbIX YNEHOB

nporpeccum
L ap asn__J re L
g = SRR ¢ _bd=g") g1
n 2 & 1_q i
¢ _2a+dn-) R L
n 2 l_q
Oano: a1=95,d =4 Oano:b1=2, g=-3
Haintu: Ss Haintu: S4



